

AUSILIARI CHIMICI

KRANOSYNT HQ

Product Information

Synthethic oils and hydrophobic emulsifiers

Chemical and physical characteristics

Appearance 30°C: clear creamy lonicity: anionic Active Principle: synthethic oils and hydrophobic emulsifiers pH (Solution 10%): 7 \pm 1 Light fastness: good Stability: it is stable to electrolytes ,in normal concentrations. Active Substance: 48% \pm 2% Shelf-life : one year. Storage Stability: the product should be stored at temperature between 5°C and 45°C.

Characteristics

Due to his particular combination of synthetic oils, **KRANOSYNT HQ** is a fatliquor for all types of soft leathers .for example ,garment , gloving and upholstery. Can be used as a top- fatliquor to improve the water repellency. After the use of **KRANOSYNT HQ** it is necessary to lower the PH at least to 3,9 by means of formic acid. After washing ,**KRANOSYNT HQ** should be fixed in new bath through the addition of chrome, aluminium or zirconium salts.

Percentages

The percentages of utilisation of **KRANOSYNT HQ** will vary depending on the type of leathers and the desired articles.

KRANOSYNT HQ can be employed alone or in combination with every type of anionic fatliquor.

This information is for guidance only